

新时代 新征程 新伟业

要 闻 简 报

我市举行新时代枫桥经验共创服务新模式战略合作签约仪式

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）6月26日，我市举行新时代枫桥经验共创服务新模式战略合作签约仪式。会上听取了相关工作汇报，签订了战略框架协议。市领导赵战营、陈振军出席活动。

市领导调研指导预防未成年人溺亡专项治理和矛盾纠纷排查化解工作

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）6月25日，市委常委、政法委书记李新杰到安沟水库和米店镇大刘庄村、东关庙村、石槽王村实地调研指导预防未成年人溺亡专项治理和矛盾纠纷排查化解工作。在安沟水库，李新杰详细询问防溺水工作值班值守情况，现场查看了水库周边“智慧水利”系统运行情况，对水利部门将技防手段与防溺水工作相结合的做法表示肯定，并提出具体要求。

市领导到市融媒体中心调研指导工作

本报讯（融媒体中心记者 舒梓）6月26日，市委常委、宣传部部长、副市长黄红丽到市融媒体中心调研指导媒体融合发展情况。黄红丽一行先后参观了融媒体中心指挥调度中心、广播电台、今日汝州融媒等平台，详细了解融媒体中心在新闻宣传、舆论引导、媒体融合等方面的工作情况。黄红丽对融媒体中心在新闻宣传工作中取得的成绩给予充分肯定，并对未来发展提出明确要求。

省教育厅原二级巡视员秦剑臣一行到汝州职院调研

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 牛紫宇）6月24日，省教育厅原二级巡视员秦剑臣、省教育厅机关党委副书记朱玉强、省考试院命题处一级调研员介小伟一行到汝州职业技术学院调研，先后到汝州职院陶瓷馆、陶瓷实训室、汽修实训室等地实地考察，观看了学生烧制作品，并与相关负责人互动交流。期间，汝州职院党委书记翟会杰、院长刘延宾介绍了学院基本情况，并着重介绍了陶瓷专业建设情况和相关做法。

我市召开旅游资源普查工作推进会

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 李明星）6月26日，汝州市旅游资源普查工作推进会召开，针对我市旅游资源普查的具体工作进行了安排部署，并围绕如何开展汝州市旅游资源普查开展业务培训。市领导倪建国出席会议，全市各市直单位、乡镇街道主管副职、文旅专干，大河文旅集团以及本地专家参加会议。

平顶山市科技局规划科

调研我市科技研发联合基金工作

本报讯（融媒体中心记者 宋盼盼 通讯员 焦帅阳）近日，平顶山市科技局规划科到我市调研2024年科技研发联合基金工作，深入企业，实地考察了仁华生物、玉发磨料，了解了企业农化中间体绿色合成技术、高导热氧化铝制造技术等申报项目实施中的难点和痛点，鼓励企业加大科技研发项目力度，积极申报各类省、市级科技项目，争取上级政策、资金支持，进一步推进科技创新水平。

调研结束后，市科技局副局长表示，将进一步围绕平顶山市科技局要求，强措施、补短板，着力抓好创新投入、创新平台建设、创新环境营造、政策保障等工作，帮助企业享受更多政策红利，抓好科技创新赋能，激发企业创新活力，不断增强科技创新发展新动能，促进我市经济快速高质量发展。

医生及时施救 患者转危为安

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 杨依涵）6月18日，患者郭某将两面绣有“医德高尚医术精 关爱病患暖人心”“妙手仁心医之楷模 医术精湛深情永记”的锦旗，送给市人民医院肾内科主任岳红军、主治医师赵豪杰及全体医护人员，表达对医护人员及时施救的感激之情。

原来，数日前，郭某因“嗜睡、精神萎靡、夜尿频繁”到该院门诊就诊，赵豪杰评估患者病情后，建议患者立即住院进一步详细检查以明确病情。患者当时并未意识到问题严重性，门诊抽血化验后即自行回家。后根据门诊化验结果显示，赵豪杰判断病人随时可能出现糖尿病酮症酸中毒、胰腺炎、高血糖昏迷等严重危及生命安全的并发症，病情危重，立即联系患者，要求患者及时返回医院就诊。

等到患者返回后，赵豪杰再次向患者说明病情，并协助患者办理了住院手续，护送急诊入院。肾内科医护人员随即采取相应治疗措施，给予补液、降糖、降脂、降尿酸、营养支持等，使患者病情趋于稳定，逐渐脱离险境。

治疗过程中，为平稳控制血糖，患者需适当禁食。家属心疼患者，偷偷给患者食物。岳红军在查房过程中发现后，用通俗易懂的语言告知家属禁食的必要性及禁食后相关营养的给与方案，打消家属的担忧情绪。赵豪杰下班后仍不忘联系患者，及时安抚患者烦躁的心情。经过医护人员的精心治疗和护理，患者病情明显好转并顺利出院。

简 讯

●6月23日，中科院地质与地球物理研究所高级工程师、弘宝汝瓷院士工作站叶大年院士团队技术负责人孟祥瑞到弘宝汝瓷进行驻站指导工作。孟祥瑞饶有兴致地查看了由弘宝汝瓷制作的当今IP顶流董宇辉直播间的定制款爆款“平安喜乐杯”，对弘宝汝瓷的烧制技艺给予高度赞赏，还就古法柴烧汝瓷技艺从科学研究的角度给予了建设性的建议。

李亚栋 陈蒙乐

●为进一步加强城市精细化管理，改善农村人居环境，建设美丽宜居乡村，连日来，风穴路街道组织开展全面“净桶”行动。行动期间，工作人员联系清洁公司，重点对村居道路沿线堆放垃圾及外溢垃圾桶进行集中整治，对破损垃圾桶及时进行更换并有序摆放，同时积极引导村（居）民将垃圾投放至垃圾分类收集箱内，统一管理、集中清理，消除垃圾外溢、蚊虫乱飞、气味难闻等“脏乱差”状况，力求解决村内垃圾桶脏污、落地垃圾、随意摆放等问题，全面提升辖区人居环境品质。

舒梓

●为深入贯彻落实安全生产月活动要求，进一步树牢安全意识，6月24日，夏店煤业地测队开展“安全生产，责任在肩”安全法规知识专题学习活动。会上，干部职工通过PPT、视频解读、个人领学等形式对安全法规知识进行集中学习，并围绕典型案例，依次分析发言。

舒梓

平顶山市卫健委督导组

督导市一院群众身边不正之风和腐败问题整治工作

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王文璐）6月25日，平顶山市卫健委督导组副组长范东升一行4人莅临汝州市第一医疗健康服务集团总医院，督导检查群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作情况。

督导组通过座谈、听取汇报、查阅资料、实地考察等方式，详细了解该院群众身边不正之风和腐败问题专项整治工作推进情况，对该院群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作情况给予充分肯定，并对具体需要完善提升的内容予以指导，对下一步工作开展提出建设性的意见和建议。

接下来，该集团总医院将以此次督导为契机，认真整改落实督导组意见建议，确保集中整治取得实效，全面提高医疗服务质量，持之以恒改善和提升群众看病就医体验，以风清气正的医德行风，增加群众就医获得感，切实做好群众健康的第一守门人。

市烟草专卖局

“三全面”统筹推进群众身边不正之风和腐败问题集中整治

本报讯（融媒体中心记者 陈晶晶）近日，市烟草专卖局负责人在相关会议上介绍时，该局高度重视纪委监委关于开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治的工作要求，围绕集中整治重点任务，周密部署，统筹推进，取得了良好成效。

全面动员部署，强化主体责任。市烟草专卖局把集中整治作为每次党组会的重要事项，与行业“影子烟农”专项治理紧密结合，集中传达学习省、市纪委监委领导讲话及精神，研究部署集中整治工作，组织各科室负责人及烟叶条线职工召开推进会及警示教育会，通报近年来违规违纪典型案例，重要岗位、重点人员作表态发言，切实增强廉洁从业意识。

全面自查自纠，排查问题线索。市烟草专卖局组织各基层烟站开展自查自纠，填写“干部职工从事或参与烟叶种植情况排查表”，签订不参与种植承诺书。向烟农发放“监督烟草行业干部职工严禁参与种植烟叶告知书”364份，在村委会、烟站、育苗点等位置张贴告知书100份，拓宽问题线索发现渠道。

全面督导检查，强化工作落实。市烟草专卖局

针对烟苗移栽、物资发放、面积核实等重点环节，对6个基层烟站开展监督检查14次，通过检查资料台账、实地走访烟农、实地查看烟田等形式，着力查找烟叶条线相关科室、烟站落实集中整治工作中是否存在失职渎职、不作为、慢作为的问题以及不规范经营问题。目前，通过监督检查，发现并推动解决群众身边急难愁盼问题22个，发现和整改职能部门问题4个，建立和完善制度3项，查处作风问题3件，批评教育帮助和处理3人，通报曝光典型案例4期，公布成果3期，追缴资金1.52万元。

“下一步，我们将从以下3个方面持续发力：一是紧盯重点问题，全力维护群众利益。聚焦烟田面积落实、合同管理、物资供应等重点事项，对检查中发现的问题和烟农诉求，及时反馈整改，形成‘督促、推动、纠偏、回改’的闭环。二是紧盯关键岗位，全力保障规范经营。严肃监督执纪问责，对监督检查中发现的工作推进不力、责任落实不到位、生产经营不规范等问题，充分运用监督执纪四种形态快速处置。三是紧盯主体责任，全力提升整治实效。进一步深入查找问题线索，加大监督执纪问责力度，坚决铲除侵害群众利益的‘蝇虫蚁腐’，切实提升群众满意度与幸福感。”市烟草专卖局负责人表示。

市行政审批和政务信息管理局

扎实开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治

本报讯（融媒体中心记者 张沛沛 通讯员 付沛沛）“4月份以来，在市委市政府的坚强领导下和市委监委的监督指导下，我们聚焦政务服务窗口盛气凌人、态度粗暴、办事拖拉，让群众办事时‘来回跑’等问题，严肃查处其背后的不正之风和腐败问题。”近日，市行政审批和政务信息管理局负责人说道。

自开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治以来，市行政审批和政务信息管理局党组高度重视，迅速行动，将优化审批服务环境、提高企业群众办事满意度摆在首位，力求集中整治取得实效。

深入排查问题。以政务服务领域集中整治“推磨式”专项监督工作为抓手，采取查阅资料、走访群众、听取意见等方式，从窗口单位服务态度、履职尽责、行政审批廉政建设三个方面着力排查侵害群众利益的突出问题，着力解决群众反映的重点难题。

开展行政审批专项督导。联合派驻纪检组于5月13日至24日对49个单位开展政务服务“应进必进”和“三个无审批”专项督导，重点掌握各政务服务部门事项、人员、窗口“应进必进”落实情况，查找问题线索。

畅通群众投诉渠道。通过12345热线平台、豫事办APP、“有诉即办”窗口收集群众投诉及意见，着力发现问题线索。

截至目前，该局发现群众急难愁盼问题10个，已全部解决。发现职能部门问题9个，完成整改7个。公布整治成果5批次，通报曝光3期，推动建立完善制度2个。整治工作期间批评教育9人，写出书面检查9份。

下一步，市行政审批和政务信息管理局将在深挖职能部门问题和违法违纪问题线索上下功夫，一旦发现问题线索，立即移交纪检部门，切实把整治群众身边不正之风和腐败问题工作落到实处。通过集中整治和党纪学习教育工作的走深走实，增强政务大厅工作人员遵规守纪意识，提升政务服务水平，为办事企业和群众提供优质、高效的服务。



近日，市科协联合汝州市爱故乡文化发展中心志愿服务队在汝河畔开展汝河水源净化公益科普宣传活动。志愿者们把提前制作好的环保酵素倒入汝河，通过发挥环保酵素中蛋白分解酶的作用，减少或消除水中油污、固体悬浮物、有害微生物等，使水更清澈，环境更优美。

赵子豪 摄



近日，汝州外国语学校为了彰显办学特色，坚持经典传承和文化积淀，让学生沿着语文书本的小溪，走向内容更集中深远、操作更简单的文化长河，组织开展了国学经典考级活动，让孩子们在潜移默化中开阔胸襟，近圣贤之道。

张亚萍 摄

陵头镇:开展“九小场所”安全生产检查



本报讯（融媒体中心记者 陈晶晶 通讯员 高素会）6月25日，陵头镇党委、政府领导班子成员深入辖区“九小场所”、沿街门店、加油站等重点场所开展安全检查（如上图）。

在辖区内企业、商超、加油站等重点场所，检查组对“九小场所”和沿街门店内的疏散通道、安全出口设置是否通畅；灭火器是否过期、是否按规定位置摆放；店面是否存在电器线路老化等进行了全面检查，针对检查中发现的问题隐患现场指出，并下发整改通知

书，要求相关责任人限期整改到位。同时，还向场所内负责人及员工普及安全生产知识，并详细了解日常监管、生产经营等相关情况。

“下一步，陵头镇将持续跟进整改情况，加大监督力度，确保隐患整改到位。”据检查组负责人介绍，同时还会加强“九小场所”和沿街门店排查宣传活动，努力提高居民和生产经营者的消防安全意识，增强消防安全防范能力，为全镇营造安全稳定发展环境。

景德镇陶瓷大学原校长宁钢到弘宝汝瓷参观交流

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟）6月21日，景德镇陶瓷大学原校长、景德镇陶瓷大学二级教授、博士研究生导师宁钢在许昌市钧瓷产业发展服务中心主任张金伟的陪同下到弘宝汝瓷文化园参观指导工作。

高级工艺美术师、非物质文化遗产（汝瓷烧制技艺）代表性传承人、“中华老字号”弘宝汝瓷掌门人范随州和中国工美行业艺术大师、非物质文化遗产（汝瓷烧制技艺）代表性传承人、“中华老字号”弘宝汝瓷艺术总监王振芳陪同宁钢参观了弘宝汝瓷文化园科技成果大厅、院士工作站中试车间、研学体验教室等地，听取了弘宝汝瓷在科技创新和古法柴烧等方面的汇报，并了解了弘宝汝瓷文化园近年来在研学与科普等方面的工作进展。

宁钢对弘宝汝瓷的设计理念、科技创新以及坚守古法柴烧技艺、技术传承等方面给予充分肯定，并对弘宝汝瓷日用瓷的设计技巧、实用性、艺术性及今后发展方向提出了建设性意见。

范随州表示，作为国内艺术设计领域的顶尖专家，宁钢教授的意见与观点给弘宝汝瓷带来了较大启发，不仅为弘宝汝瓷的发展拓展了思维与眼界，也为今后的日用瓷设计指明了方向，未来弘宝汝瓷将努力做好技术传承和科技创新等工作，更好的向世人展示、讲述汝瓷之美。